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ВСТУП 

 

В сучасних умовах вже недостатньо виробнику вивести на ринок товар 

і запропонувати його, бо очікуваною стає така пропозиція, що відповідає за 

своєю якістю і асортиментом попиту, такою сприймається далеко не кожна. 

За теперішнього зовнішнього середовища та швидкості його зміни, 

актуалізуються питання вивчення попиту, джерел закупівлі товарів, 

організації господарських зв'язків з постачальниками і покупцями. 

Загострилися та прийняли нового змісту  питання формування оптимального 

асортименту, організації продажів товарів, використання товарних запасів, 

організації сервісного обслуговування. Саме це вказує на актуальність 

дослідження  теоретичних  положень,  сучасних  підходів  до  застосування 

 методів  оцінювання рівня ефективності комерційної діяльності 

підприємства. 

Метою роботи є розробка напрямів підвищення рівня ефективності 

комерційної діяльності підприємства.   

Основними завданнями даної роботи означено наступні: 

 розкрити сутність і завдання комерційної діяльності 

підприємства; 

 надати сутність принципів та критеріїв ефективності комерційної 

діяльності підприємства; 

 описати методичні підходи до оцінювання рівня ефективності 

комерційної діяльності підприємства;   

 дослідити організаційний рівень і завдання комерційної 

діяльності МПП «Ріко» на ринку; 

 провести оцінювання узагальнюючих показників ефективності 

комерційної діяльності МПП «Ріко» з використанням ПЕОМ; 

 надати оцінку рівня специфічних показників ефективності 

комерційної діяльності МПП «Ріко»;  



 визначити фактори впливу на рівень ефективності комерційної 

діяльності МПП «Ріко»; 

 розробити напрями підвищення рівня ефективності комерційної 

діяльності МПП «Ріко». 

Об’єктом дослідження є процеси оцінювання ефективності  

комерційної діяльності МПП «Ріко».  

Предметом дослідження є теоретичні, методичні і практичні  аспекти 

процесів оцінювання ефективності  комерційної діяльності підприємства. 

Інформаційною базою дослідження стали праці іноземних і 

вітчизняних вчених щодо питань організації і оцінювання ефективності  

комерційної діяльності підприємства, а саме: Ю. А.  Аванесов, Л. В.  

Балабанова, І. М.  Ваврик, А. М. Германчук, Л. П. Дашков, В. К. 

Памбухчиянц, Н. О. Верхоглядова, В. В. Вечеров, С. П. Глухова, А. П. 

Дружиніна, О. О. Іванілова  та інших, нормативні документи, організаційна 

структура підприємства, фінансові та статистичні звіти.  

У роботі використано наукові методи теоретичного узагальнення, 

системного і ситуаційного підходів, синтезу, групування і класифікації, 

індукції і дедукції, трендового, графічного аналізу з використанням ПЕОМ. 

Результати дослідження доповідались і отримали схвалення на                       

ІІІ Всеукраїнській інтернет-конференції «Сучасні інформаційні системи та 

технології», м. Херсон, 2020 рік; такі, що мають практичну значущість, 

знайшли застосування на МПП «Ріко».  

В структурі кваліфікаційної роботи бакалавра три розділи, спецчастина 

з охорони праці,  загальний обсяг складає 100 сторінок, в т.ч. 34 таблиці,                      

34 рисунки, 53 використаних літературних джерел, 1 додаток. 

 


